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X KJ1ac

1 3agaya. Ha yepTexxa e gajieHa rpadukaTta Ha 3
byHKUMATA y=ax’ +bx+c. HamepeTe:

a) CTOMHOCTUTE Ha peaJHUTEe NapaMeTpu
a,b,c;

6) HaM-rosisiMaTa U HaW-MaJiIKa CTOMHOCT Ha

byHKIMATA 32 xe{Oﬁﬂ 1

2 3apgada. a) Hamepere 3a kou crodHocT Ha ~ | N\ T /S °
peasiHUs IapaMeTbp @ YPaBHEHHUETO 1.
4 2
(a—3)x*-2Ba—4)x* +7a—6=0 uWMa [JBa peajHu 1,
KopeHa.

(x2 —3x+ ZXx + 2)(x—1)
(3 - x)(x + 3)(2x2 + 5)
3 3aga4a. a) XunoreHysaTa Ha IpaBO'bI'bJIEH
TPUBI'bJIHUK € 25cm, a BUCOYMHAaTa KbM Hes — 12 cm.
OKpBXKHOCT C AMaMeTbp Ta3u BUCOYMHA pasjesis

0) pelieTe HEPaBEHCTBOTO

BCEKH OT KaTeTHUTe Ha iBe oTceuku. HamepeTe Te3u \\
OTCEeYKHU. g, )
P P N
6) JlokaxkeTe,4e ako r U R ca paguycute Ha N
BIMCaHa B 13/l1eH TPUbI'bJHUK OKP'BXKHOCT U N

OIIMCAaHa OKO0JIO TO3U TPUBI'BJIHUK OKP'BXXHOCT, a de
pa3CTOAHHUETO MEXAY HEHTPOBETE HA TE3U

OKPBKHOCTH TO d =+/R*>—2rR (BUX 4epTexa).
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Bcaka 3a0aua ce ouenaga cvc 7 mouku.
3aoenexcka: Yepmescume ca camo 3a untocmpayus. Te ne ca npeonaznauenu 3a OupeKmHo
uzmepeane Ha OvAHCUHU U HA B2TIU.
Bpeme 3a paboma — 4 uaca. Kenaem Bu ycnex!



